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Знакомство с кошкой 
 

Занятие 

Цель: Обогащать представление детей о домашних животных. 

Задачи: 

1. Формировать умение детей рассматривать домашнее животное, отличать его 

характерные признаки. 

2. Развивать связанную речь детей, отвечать на вопросы. 

3. Воспитывать любовь к домашним животным. 

Предварительная работа: 

− Беседа о домашних животных; 

− Рассматривание иллюстраций; 

− Чтение потешек. 

Демонстрационный материал: игрушка-кошка, иллюстрации с изображением 

кошки. 

Ход НОД 

Воспитатель? Отгадайте загадку: 

Мохнатенькая, усатенькая, 

Лапки мягоньки, а когти востры. (ответы детей). 

Правильно, это кошка. Она пришла к нам в гости. Её зовут – Муся. Посмотрите на 

Мусю, и скажите, какая у неё шерстка (ответы детей). 

Какие глазки? (ответы детей). 

Что есть у кошки? (ответы детей). 

Как кошка разговаривает? (ответы детей). 

Давайте вместе прочитаем потешку нашей кошке: 

Как у нашего кота 

Шубка очень хороша, 

Как у котика усы 

Удивительной красы, 

Глаза смелые, зубки белые. 

Давайте посмотрим на картину, кто нарисован? (ответы детей) 

Игра «Как разговаривает кошка» 

− Ребята, как кошка разговаривает (мяу-мяу) 

− Что нам говорит кошка? 

− Мурка, ты хочешь кушать? 

− Да. Я проголодалась. 

− Ребята, давайте нальем ей молоко в блюдце и покормим «(Игровая 

ситуация вместе с ребенком)». 

− Кушай Муся. Молоко вкусное, тёплое. 

− Спасибо, ребятки. 

− На здоровье, Муся. Чем мы кормили кошку? (молоком) 

Итог. 

− Дети, вам понравилось играть с Мусей? 



− Муся, тебе понравилось? 

− Мне было очень весело с вами, ребятки. Но мне пора на улицу, до свидания! 


